



оявление на свет 4 мая маленького Артема ничуть не помешало карьере Ольги, хотя именно в этот период ее профессиональная жизнь круго изменилась: она ушла из группы «Блестящие» и стала выступать сольно: «Просто я сразу убедила себя в том, что и после родов можно продолжать заниматься любимым делом». Беременная Орлова выступала в концертах, записывала первый сольный альбом, снималась в клипах, водила машину - в общем, жила привычной для себя жизнью. А когда сын появился на свет, тем более не стала останавливаться. Несмотря на то, что Ольге пришлось делать кесарево сечение и пару дней молодая мама провела в реанимации. Быстро прийти в себя после выписки помог чисто женский метод шоппинг. Через три недели после родов певица отправилась в Париж и накупила себе и малышу кучу одежды. «Меня порадовал не только сам процесс приобретения, но и то, что я практически не прибавила в весе, а значит, могу скоро вернуться на сцену», — признается Ольга.

С первого дня в деле воспитания сына у Ольги были помощники. До сих пор утром в роли воспитателя Артема выступает папа — бизнесмен Александр Карманов. «У моих мужчин есть традиционная прогулка, когда они дважды обходят дом — комнату за комнатой (молодая семья снимает двухэтажный коттедж на Рублевском шоссе. — Прим. ред.), рассказывает Оля. — Конечно, раньше сын «путешествовал» у Саши на руках, а теперь практически ходит уже сам. Для обоих это огромное удовольствие». В выходные понянчить Артема приезжают его бабушки и дедушки. Но главная помощ-

ЖЕНЩИН МНОГИХ УЖЕ СПАС НАТУРАЛЬНЫЙ ФЕМИКАПС!

женщин многих уже спас натуральный фемикапсі во повился в аптеках избестный за рубежом оригинальный предродный препарат для женщин фемикапс высокого западноевропейского качества (Финляндия). Препарат имеет сложный состав. Каждый из входящих в состав Фемикапса ингредиентов, обладает своим выраженным биологическим действием. Экстракт Витекса нормализует уровень женских половых гормонов, масло примулы вечерней восстанавливает биосинтез простагландинов, подавляет воспалительные процессы, способствует сохранению эластичности, упругости и внешней привлекательности кожи женщин. Экстракт пассифлоры успокайвает нервную систему, улучшает сон, снимает напряжение, деярессию. Витамин Е является мощным антиоксидантом, предохраняющим клетки от повреждающего действия свободных радикалов. Макций и витамин В6 устраняют раздражительность. Фемикапс с успехом применяется за рубежом в комплексном лечении ряда гинекологических заболеваний, фибромиомы матки, кисты яндокринней систем. Он эффективно помогает женщинам при различных нарушениях гормонального фона, липидного обмена, менструального цикла, возрастных климактерических расстройствах. Препарат может применяться как с профилактической, так и с лечебной целями.

Остовая продажа — тел./факс (095) 786-21-17, 452-42-48, 955-05-41. Доставка на дом — тел. (095) 961-22-33. Спрашивайте в аптеках.



Только в офисах продаж МТС!

Фантастический подарок – машина времени!*



времени!

Этот маленький механизм – только модель, сказал Путешественник по Времени, облокотившись на стол и сплетя пальцы над аппаратом. – По ней я далаю машину для путешествия по Времени...»

Герберт Уэллс «Машина времени»

www.siemens.ru/mobile www.mts.ru (095) 766-0177, 928-4355 полу

* Часы – водонепроницаемый стальной корпус, ялонский механизм, флуоресцентные стрелки, антиаллергенный ремешок

Количество подарков ограничено

С 15 февраля по 31 марта 2002 г. только в офисах продаж МТС при покупке мобильного телефона SIEMENS ME45 Вы получаете в подарок эти часы.

Mobile TeleSystems











ница Оли — крестная мать Артема, медсестра по профессии. «Я так доверяю Лене, что абсолютно спокойно оставляю с ней малыша, — говорит Ольга. — Конечно, я скучаю по своему Барсучку (так мы в семье называем Артема). И сын скучает по мне — когда видит меня на экране, узнает и улыбается. Поэтому, если я дома, все время уделяю ему». Но занять Артема игрушками не так-то просто. У него их целое море (вплоть до игрушечного «Ягуара», подаренного друзьями родителей), но он предпочитает простые мужские радости: пытается разбирать телефоны и прочие механизмы, может часами разматывать провода. «Я даже советовалась по этому поводу с Лолитой, рассказывает Орлова.
 Но оказалось, и ее дочка Ева не любит традиционные игрушки». Впрочем, и еду Артем любит недетскую: недавно ему дали попробовать соленый огурец — теперь это для него любимый деликатес. А вот музыкой сын певицы пока не интересуется: «Может, это оттого, что я не пою ему колыбельные — как выяснилось, я ни одной не знаю. А ведь колыбельная, спетая для собственного ребенка, это главная мелодия в жизни любой женщины. Придется, видимо, самой сочинять такую. Тем более, что я надеюсь, в будущем у Артема появится братик, а лучше — сестренка. И моя колыбельная пригодится еще раз».

Инна ФОМИНА Фото Елены СУХОВОЙ



